
Приближается 26 августа - срок представления уведомлений по НДФЛ и страховым 
взносам 

26 августа 2024 года истекает срок для представления в налоговый орган 
уведомлений об исчисленных суммах по НДФЛ за период с 01 августа по 22 августа 
и страховым взносам за июль 2024 года. Срок перенесен на один день позже, в 
связи с тем, что 25 августа 2024 года – выходной. 

В уведомлении об исчисленном НДФЛ в графе «Период» необходимо указать 
«33/02». Срок уплаты исчисленных сумм НДФЛ за указанный период – не позднее 
28 августа 2024 года. 

В уведомлении об исчисленных страховых взносах в графе «Период» необходимо 
указать «33/01». Срок уплаты страховых взносов за работников – также не позднее 
28 августа 2024 года. 

Напомним, что уведомление - это документ, который нужно направить в налоговый 
орган, если установленный срок представления декларации позднее срока уплаты 
(КНД 1110355). Непредставление или несвоевременное представление 
уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, 
сборов, страховых взносов приводит к образованию на едином налоговом счете 
налогоплательщика некорректного сальдо, начислению пени, привлечению к 
ответственности в соответствии со ст. 15.6 КоАП или ст. 126 НК РФ. 
Информация о налогах, по которым нужно подавать уведомление, сроках подачи 
уведомлений, уплаты налогов, КБК, доступна на промостранице ЕНС. 
 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_34661/49cecdb1f37bf65e15402238312edd2bdd48b0e5/?ysclid=lzs3e17o4o404464152
https://nalog.garant.ru/fns/nk/8c635a6adbf5951fcb0f9e5ed6429908/
https://www.nalog.gov.ru/rn03/ens/

